Funktionen — Gleichungen mit zwei Variablen * —
F obv

23. Lineare Gleichungssysteme

Lose die Gleichungssysteme.

b) I:7x + 5y =32
ll: 3x + 4y = 23

Lose das Gleichungssystem.

a) 1:5(2x-=3)-3(4-5y)=2(3x-5y+3)
I1:3(2x+7)-4(3x-2)=6(2x—-3y) + 23

1
a) lLdx+y=14
Il: 5x + 2y =19
2
3
a) hy=4x-3
ll:x =y
b) I:3x=y
l: 2x +y =5
) 2x+y=7
vy =L
II.y—3x
4

Lose das Gleichungssystem.

c) :8x—-7y=2
ll: 7y =16x-3

b) L(2x=3)(y+4)+(4-2y)x=3
I (5y + 2)(x = 3) = (5x - 7) y = 4

Lése das Gleichungssystem. Uberpriife das Ergebnis graphisch.

Stelle die Gleichung der Geraden g durch P und Q sowie der Geraden h
durch R und S auf.

a) b) c) d)
P (312) P (4]-3) P (511) P (51-1)
Q (-11-4) Q (8]0) Q (-31-2) Q(=11-1)
R(0I5) R(2]-1) R(110) R(-1]-3)
S(113) S (-210) S (-31-4) S (-2]-5)
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